

旭日阳刚 遭汪峰“封杀”

接到电话今后不能再唱《春天里》 汪峰痛斥对方炒作和利用

旭日阳刚商演价格达到3万至5万元

王旭和刘刚组成的旭日阳刚组合，凭翻唱《春天里》红透网络。春晚过后，旭日阳刚名气一路飙升，由此带来的最直接效应就是商演身价水涨船高。当被问及旭日阳刚的商演价格是否达到网上传言的3万至5万元时，黎冬毫不避讳地表示“确实有这个价”。

春晚成名后，旭日阳刚是否会放下工作全力向音乐界进军？黎冬对此给予了肯定的回答：“刘刚一开始就是全身心地做音乐，即使在他生活最困难的时候也坚持音乐梦想，至于在医药公司做库管的王旭，目前也有这样的打算，他之前的领导对他也很支持，告诉他如果在（音乐上）走不动了，可以再回去。”

汪峰回应：善意被利用

昨日，消息一出，立即引来网友热议。有人声讨汪峰此举纯属炒作，“他太小气，看到旭日阳刚红了不平衡”，也有不少网友称汪峰是在维权，“保护创作者的知识产权，商业行为按商业规律办”。

昨天下午，一直未对此事有所回应的汪峰打破沉默，在其个人博客发表了一篇名为《关于〈春天里〉不得不说的故事》的博文。洋洋洒洒5000字细数了“禁唱”事件的前因后果：从与旭日阳刚组合“结缘”到“结怨”，汪峰称对两位草根歌手一直充满期待和鼓励。但由于其幕后团队“各种无耻的炒作与阴谋的利用”、“版权意识淡漠”，以及中国现存的“令所有创作者无奈和心痛”的版权法律及相关规定，才会出现如今的尴尬局面。

博文结尾处，汪峰希望禁唱“事件”能令大家尊重创作者，“今后也希望任何人在自发娱乐以及艰辛谋生的前提下，不要再以任何方式，包括大型活动、电视晚会以及商业演出和其他商业行为中，在未创作者允许的情况下使用其作品了”。并对两位歌手给出了善意的忠告：“选择真正好的团队来经营自己，他们不一定是会赚钱的，但他们一定是最有远见，善良，正直，能为你们指明方向的。而不是带领你们进入一个永远无法挣脱的泥潭！”



农民工组合旭日阳刚由于翻唱汪峰的《春天里》走红网络，并作为兔年央视春晚舞台的草根力量，摇身变成受追捧的草根歌手。旭日阳刚的经纪人黎冬接受记者采访时透露，10日下午他收到了《春天里》原唱者汪峰方面打来的电话，被明确告知旭日阳刚今后不能以任何形式演唱《春天里》。对于这样的结果，黎冬表示“尊重他们的意见”，但同时也希望事件能有所转机。黎冬表示，目前来看不会对他们已经签约的演出有太大的影响，“因为毕竟签的演出合同并没有要求一定要唱《春天里》”。

一个组合俩经纪人 说法不一 告别《春天里》力求原创

昨日，黎冬透露，目前有唱片公司在和旭日阳刚接触，但旭日阳刚还没签约的打算。眼下的当务之急是旭日阳刚需要创作更多原创作品：“今后不太好翻唱汪峰的歌了，做原创对于艺人来说也有好处。”虽然黎冬说得很含蓄，但他也透露了背后的苦衷——10日14时30分左右，黎冬接到了汪峰方面打来的电话，“对方明确表示，旭日阳刚今后不能以任何形式演唱《春天里》了，估计汪峰的其他歌曲也都不能演唱了”。

黎冬坦言：“他们会翻唱一些可以使用的歌曲，包括歌手川子的一首歌曲，今后也会唱一些原创歌曲。”黎冬向记者介绍道：“刘刚自己也在创作，至少现在还不至于没歌可唱。”

值得一提的是，旭日阳刚一个组合两个经纪人，另一位成员王旭对此表示“还不知情”。

“黎冬是刘刚的经纪人，我的助理是我妹妹王蓉，我的事情还得问她。”王旭说，“至于这件事情，目前我还不知情。”

小新



小女星照亮红毯 中国电影人“哑火” 柏林电影节开幕

北京时间昨晚，第61届柏林电影节拉开帷幕，著名导演科恩兄弟、奥斯卡影帝杰夫·布里奇斯、著名影星麦当娜、凯文·史派西等踏上红地毯，年仅14岁的海莉·斯坦菲尔德让柏林红毯火了一把，在几位大叔的陪衬下，小女孩的靓丽青春赢得了周围“粉丝”的尖叫和媒体的闪光灯。《大地惊雷》作为开幕影片为电影节揭幕。从主竞赛单元的入围影片看，今年华语电影方面尤为惨淡，此前呼声较高的张艺谋的《山楂树之恋》、顾长卫的《魔术外传》以及陈凯歌的《赵氏孤儿》都没能入围，这也是近几年中国力量在柏林电影节最惨淡的一年。 林峰

和赵本山有染并怀孕？ 演员孟真澄清



昨日，有网友在微博上爆料称：“赵本山和曾经出演过《马大帅》小翠一角的孟真有染，现怀有一子，赵本山为其买了100万的保险。”针对此事，孟真昨晨两点发布微博进行回应。

孟真在微博中称：“我一毕业就去北京了，没留在本山传媒。也有两年没见过赵老师，赵老师就像父亲一样很照顾我们，他给全国人民带来很多欢乐，最近身体又不太好。可是为什么这么多无聊的人会说无聊的话！希望你们这些人用有限的时间做有意义的事情。如果再这么诽谤，我保留诉诸法律的权利。”而赵本山并未对此事作出回应。 小浪

扎上红领巾，姐看激情戏来了

《将爱》首映 “六一班”捧场王菲亮相抢走徐静蕾风头

今天，由张一白执导，李亚鹏、徐静蕾、王学兵联袂主演的电影版《将爱情进行到底》在郑州曼哈顿、大上海、升龙、奥斯卡影都等多家影院上映。这部延续12年前同名爱情经典的作品呈现“校园情侣”杨峥和文慧再度重逢的三种情感可能，电影中“老去的爱情”故事感动不少观众泪奔。

由于《将爱》是李亚鹏投资并出演的电影，2月10日，王菲在北京不遗余力地配合宣传，不仅和陈奕迅合唱主题曲《因为爱情》，还带着她的“六一班”助阵首映。

晚报记者 梁晨
北京报道



王菲看激情戏到底该不该闭眼？

作为12年前同名电视剧的续写，电影《将爱》汇集李亚鹏、徐静蕾等原班人马，在叙事上抛却了电影常有的逻辑完整性，采用完全割裂式的三段结构呈现杨峥、文慧再度相遇的情感可能性。

在片中，李亚鹏与徐静蕾上演激吻、车震等激情戏。对此，王菲在微博上提问：“对于激情戏的部分，到底该不该闭眼？那么如果闭，闭几只眼（呢）？”好友刘嘉玲建议称：“应该一只眼开一只眼闭，一只眼闭一只眼开。”

不过，李亚鹏在接受记者采访时严肃地回答：“你不需要闭着眼睛看。我在看那些片段时，很感触、很心酸，努力去做某些事情，结果很难堪。”

张一白称“将爱”是生活态度

有观众称，《将爱》中的李亚鹏和徐静蕾都老了，“这部电影让我几度落泪，为我们都有过的青春年华，为爱情，为将爱情进行到底！”还有观众认为，电影是“明写爱情，暗叹人生”，“镜头毫不掩饰李亚鹏与徐静蕾二人岁月的痕迹，正是这种痕迹让观众能进入感知时间流逝的情境，曾经熟悉的电视剧细节涌上心头，埋藏在心中似曾相识的回忆被勾起，不禁要去感叹人生的无常变幻”。

导演张一白昨天告诉记者：“《将爱》实际上是对你、我这一代人过去经历和情感的一种致敬。生活里有沉重的东西，也有美好的，我相信大家能坚持下来，就是因为对所有美好事物和美好感情的坚持，《将爱》说到底是一种对生活的态度。”

王菲解释“六一班”名字来历

除了原班人马重装上阵，王菲和陈奕迅联袂献唱外，《将爱》还有赵薇和宁浩两位重量级的“绿叶”，这是赵薇产后复出参与的首部电影。在《将爱》首映式上，王菲此次不遗余力地给老公撑场，她不仅与陈奕迅联袂演唱主题曲《因为爱情》，不间断在自己的微博上给李亚鹏加油，更扎上红领巾以班长之名号召“六一班”集体观影助阵。10日晚，首度公开亮相的“六一班”还举办了“首届环球浮云国际电影节颁奖典礼”，客串出演的赵薇被授予“貌似影后”奖，“疑似影帝”奖则由在《将爱》中友情客串的“六一班”全体男同学摘得。

对于娱乐圈最神秘的集体“六一班”，王菲解释说之所以名字叫“六一班”，“因为是六月一日成立的”。被问到想入班有没有要求，她说：“主要的要求就是‘缘分’。”

最强喜事

与殷桃谈完《延安爱情》 邓超与孙俪5月结婚

昨晚，邓超与殷桃主演的《延安爱情》在东方卫视首播。《延安爱情》虽是革命题材剧，但是它又异于其他同类型题材剧，更加注重“爱情”，被誉为“革命年代版的山楂树之恋”。而邓超将在本剧播毕后的5月与孙俪结婚。每当被问及与女友孙俪什么时候结婚就卡壳的邓超这次也大方表示，绝对不会逃避婚姻：“我相信婚姻也是美好的。” 殷张漪

大S汪小菲3月大婚 汪家“植入”免费广告

自去年11月闪电领证后，备受瞩目的大S汪小菲夫妇，经证实将于3月22日在海南三亚举行婚宴。昨日，最新伴娘团名单出炉，“红娘”安以轩意外出局，大S的“姐妹淘”阿雅和吴佩慈则当仁不让。有消息称，大S大手笔砸下约250万台币包机，让亲朋好友提前一天飞往海南喝喜酒。有意思的是，外传此次婚宴的举办地，是汪小菲在三亚投资兴建的新酒店，婚宴、开张两不误，“大小恋”又打出了一张免费广告牌。 新晨